

Mersad Berber krenuo »zelenim stopama«



Svjetski priznati likovni umjetnik Mersad Berber uključio se u ekološku akciju »Očistimo Hrvatsku od autooolupina - powered by Renault«, što je predvodi udruga Zelene stope

Potaknut radom udruge Zelene stope i potrebom da podrži njezine višegodišnje aktivnosti u čišćenju Hrvatske od automobilskih olupina, Mersad Berber oslikao je konja, snimljenog tijekom jedne od ekoloških akcija. Ugledni slikar Mersad Berber i poznati fotograf Romeo Ibrišević »pronašli« su se u prizoru koji je Ibrišević zabilježio fotoaparatom u istarskom selu Manjedvorci. Na njemu se vidi kako snažan, prekrasan konj pomaže u čišćenju terena zagađenog »limenim konjima« - automobilskim ostacima. Fotograf Romeo Ibrišević prizor je ovjekovječio na ranču barba Tone u unutrašnjosti Istre, gdje djeca s posebnim potrebama dolaze na rekreacijsko jahanje. Do sada je u akcijama koje je pokrenuo Ibrišević, uz pomoć članova udruge Zelene stope i tvrtke Renault, iz raznih dijelova

Hrvatske uklonjeno više od 14.000 komada ostataka raznih vozila, bijele tehnike i drugog krupnog otpada.

Znameniti umjetnik i humanist Mersad Berber prepoznao je vrijednosti tog ekoprojekta, a simbolika fotografije na kojoj konj, plemenita životinja koja je i njegova životna inspiracija, radi za dobrobit zajednice potaknula ga je da se pridruži toj inicijativi. Njegova suradnja sa Zelenim stopama utemeljena je na prihvaćanju vrijednosti koje Romeo Ibrišević godinama promiče svojim upornim radom u akciji »Očistimo Hrvatsku« u sklopu koje je dosad već nekoliko puta obišao cijelu Hrvatsku. Na Svjetski dan zaštite okoliša, 5. lipnja, oba će umjetnika, svaki na svoj način, otići i stopu dalje u provođenju daljnjih ekoloških pothvata, o čemu ćemo vas informirati na jesen. (P. S.)

Završena pustolovina u Africi

Poznati pustolov, putopisac i stalni suradnik »Meridijana« Davor Rostuhar ovih se dana vratio s višemjesečnog uzbudljivog putovanja motociklom po Africi. Na put je krenuo s Meridijanova štanda na Interliberu na Zagrebačkome velesajmu u srijedu 10. studenoga 2010. godine, točno u 10 sati. Davor Rostuhar već se deset godina profesionalno bavi pisanjem i fotografiranjem, a u našem je časopisu objavio više od 50 reportaža. Napisao je i tri vrlo popularne putopisne knjige (»Džungla«, »Na putu u skrivenu dolinu« i »Samo nek' se kreće!«). Dosad je proputovao cijelu Europu, dobar dio Azije i obiju Amerika te Oceaniju. Njegovo putovanje po Africi trajalo je šest mjeseci, a putovao je sljedećom rutom: Italija - Francuska - Španjolska - Maroko - Zapadna Sahara - Mauritanija - Senegal - Zelenortske otoci - Gambija - Senegal - Mali - Burkina Faso - Gana - Togo - Benin. U idućim brojevima »Meridijana« očekujte seriju njegovih zanimljivih reportaža iz tog malo poznatog dijela svijeta. (A. Č.)

